

Sitzungsprotokoll

Datum	08.11.2016		Ort	B28 Fachschaftsbüro	
Leiter	Yana Yerofeyeva		Protokollant	Regina Dworschak	
Beginn	18:00		Ende	19:45	
TOP	1.	Drucker	Anwesende Mitglieder	1.	Yana Yerofeyeva
	2.	Öffnungszeiten		2.	Anna-Lena Rumpf
3.	Flyer	3.		Nesrin Friedrich	
4.	Schlüssel	4.		Regina Dworschak	
5.	ISGM Weihnachtsfeier	5.			
	6.	Finanzen	Gäste	1.	Patrick Timmermann
	7.	Fachschaftsratssitzung		2.	
	8.	Sonstiges		3.	
	9.				
	10.				

	Gesprächsinhalt			zuständig	Termin
1.	Der Drucker benötigt neuen Toner; bestellt werden 1x jede Farbe und 4x Schwarz.				
	Dafür	4	Dagegen	0	Enthaltungen
				0	
2.	Jedes Mitglied der Fachschaft soll sich bis zur nächsten Sitzung überlegt haben, an welchen Tagen es für Öffnungszeiten zur Verfügung stehen könnte. (8 Termine bis zum Semesterende sonst nach Vereinbarung) Die Termine sollen sowohl auf die Flyer als auch als Anhang an die Tür des Fachschaftsraumes.				
	Dafür	4	Dagegen	0	Enthaltungen
				0	
3.	Dem Flyer müssen noch die neuen Öffnungszeiten hinzugefügt werden und ggf Ersatz für das Foto gefunden werden. Anschließend erfolgt Druck und Verteilung.				
	Dafür	4	Dagegen	0	Enthaltungen
				0	
4.	Yana trifft sich mit Tatjana für Flyer und Schlüsselübergabe; Regina bekommt dann den Schlüssel.				
	Dafür	4	Dagegen	0	Enthaltungen
				0	
5.	ISGM möchte Zuschuss für Weihnachtsfeier; Beschluss auf nächste Sitzung vertagt, da erst eine Prüfung der Finanzen durchgeführt werden soll.				
	Dafür	4	Dagegen	0	Enthaltungen
				0	
6.	Die Finanzen sollen überprüft werden: wie viel Geld steht für diese Periode noch zur Verfügung? Wir das Budget auf die Periode oder das Semester gerechnet?				
	Dafür	4	Dagegen	0	Enthaltungen
				0	
7.	Keiner kann an der Fachschaftsratssitzung am 15.11. teilnehmen.				
	Dafür	4	Dagegen	0	Enthaltungen
				0	

Sitzungsprotokoll

	Gesprächsinhalt	zuständig	Termin
8.	Nächster Sitzungstermin: 19.10.2016, 17:45 Uhr		
	Dafür 4 Dagegen 0 Enthaltungen 0		
9.			
	Dafür 0 Dagegen 0 Enthaltungen 0		
10.			
	Dafür 0 Dagegen 0 Enthaltungen 0		